

2015-11-19

資管系再奪運動會總錦標 企管系大步躍進

文 / 秘書室



資管系連續第二年奪得全校運動會總錦標，興奮、激動之情溢於言表。朱韻璇攝

秋天的中大盛事——全校運動會於本（11）月18日正式開幕。從游泳、舞蹈比賽，到最後一場精彩刺激的男子3200公尺大隊接力決賽，累計各項競賽積分，今年大會總錦標再度由資管系奪得，資工系緊追在後以一分之差位居第二，企管系排名第三，總積分較去年增加62分，成為進步最多的系所！

運動員花招百出 舞龍逐珠、英雄現身

運動會開幕典禮晴空燦爛，行政單位、各學院系所在司儀的活力唱名下，依序入場向主席致意。整齊劃一的系所服、響徹雲霄的隊呼系呼已成為近年來運動員入場的基本配備，今年不少系所單位挖空心思，創造更活潑的入場隊形、道具、角色扮演；杯麵、雪寶、樂樂、蛋黃哥、小王子等等的可愛人物陸續登場，吸引觀眾的目光追逐。

中文系師生與「龍」共舞，十來位中文系學生揮動金龍逐珠，舞龍陣在藍色跑道上變化奔馳，贏得一片喝采。工學院派出拉風的自製電動車打頭陣；化材系的「土法煉鋼鐵人」和復仇者聯盟高舉系旗

入場；土木系維持傳統打赤膊，扛出藍黃相間的獅身人面像。機械系的「黑龍」今年仍是眾人焦點，三層樓高的巨大黑龍以紙板、木材、黑塑膠布等手工打造，身上繪有標誌性的紅黃火焰，由系旗手護衛進場，氣勢懾人。

大會主席周景揚校長勉勵運動員以堅苦卓絕、百折不撓的態度參加賽事。隨著運動會的接近，他最近在校園中也看到不少學生加緊練習，精神和態度令人感佩。他亦分享，若保有良好的運動習慣將是維繫身心健康、事業成功的基礎，同學可從運動會開始固定運動、舒活身心。

田徑場鬥志勃發 學生較勁、職員同樂

運動會總計五項錦標賽：田徑、拔河、趣味競賽、游泳、舞蹈，分有學生男子組、女子組，另有教職員組參加的徑賽和趣味競賽。賽事自週一起跑，進行男、女子組游泳競賽、舞蹈比賽、會前賽，主要賽程集中於18、19兩日舉辦。

今年校運成績田徑方面，男子組資工系楊文君破跳遠乙組97年全校最高紀錄；電機系葉家齊破標槍乙組102年全校最高紀錄；100公尺計時預賽由化學系陳泓霖破102年校運最高紀錄及104年乙組全校最高紀錄，資工系陳禾軒平102年校運最高紀錄。

游泳競賽由男子組資管系楊秉樺破個人50公尺自由式、50公尺仰式103年校運最高紀錄；經濟系陳育倫個人50公尺蝶式破102年校運紀錄。女子組資工系賴冠妤50公尺蝶式、機械系葉采媛50公尺蛙式成績都突破去年校運紀錄；女子組400公尺游泳接力賽由資工系以5分53秒29打破103年校運最高紀錄。

教職員工以參加趣味競賽為樂，「一分耕耘一分收穫」仍是今年的熱門項目，總計19隊報名參賽，兩人兩腳、滾輪胎亦同享高人氣。比賽結果為太遙中心人員贏得袋鼠跳、800公尺大隊接力賽；大氣系拿下兩人兩腳、同舟共濟第一名，充分展現團隊合作的一面；理學院團隊以力氣致勝，勇奪拔河和滾輪胎冠軍。

總錦標資管連勝 工學院獲頒精神錦標

資管系、資工系競爭纏鬥，資管系最終以一分之別勝出，總積分456分獲得104學年度全校運動會總錦標。資工系排名第二，贏得最多獎牌計25面，含8金、8銀、9銅。第三名的企管系也是今年的進步獎得主，總積分較去年高出62分，與電機系、數學系共同獲頒進步獎。

大會精神總錦標頒發給工學院，表彰其團結精神和向心力。運動員入場的最佳創意獎、最佳主題獎由機械系雙雙囊括，青春活潑的資管系啦啦隊為系上贏得最佳活力獎。今年的舞蹈大賽則由企管系以復古俏皮的熱舞抱回冠軍獎盃，資工系、資管系、機械系分屬第二至四名。



企管系、電機系、數學系獲得運動會進步獎，周景揚校長（左二）頒獎給代表同學。朱韻璇攝



工學院榮獲精神總錦標，由林沛練學務長（左）頒發給工學院田永銘院長（中）和學生代表。
朱韻璇攝

相關連

結：<http://www.pe.ncu.edu.tw/ncupe/games/104games/index>